

结亲连心

本报5月22日讯(记者 贺可功 通讯员 柏超)17日,临沂市工商局党组成员、商城分局党委书记、局长王爱军组织带领分局20余名党员干部深入临沭县曹庄镇朱村开展“结亲连心”活动,并以此为契机开展了党员教育活动。

联户干部在村干部的带领下,逐一走访了66户贫困户、病残户、五保户、信访户、党员干部户,现场发放了结亲连心联系卡、工作手册等,互留联系方式。通过与联系户聊天、拉家常的形式,与群众面对面交流,详细了

解该村的社情民意和发展规划,联系群众的家庭成员基本情况、生产生活情况、收入来源及面临的生活困难,大力宣传党的政策法规,征求群众的意见和建议,现场收集群众诉求。对联系户反映的问题,联系干部都做了认真记录,对于群众的合理诉求,联系干部将按照征集、研判、解决、反馈的工作流程,妥善处理。

来到朱村后,商城分局还在当地开展了红色教育、党员党性教育,参观了朱村抗日战争纪念馆、历史文化馆等地。



商城分局装饰城工商所获“工人先锋号”称号

本报5月22日讯(记者 贺可功 通讯员 王磊)近日,临沂市工商局商城分局装饰城工商所被市直机关工会工作委员会授予“工人先锋号”荣誉称号。

近年来,商城分局装饰

城工商所紧紧围绕服务商城国际化,紧密联系实际,深入开展“工人先锋号”创建活动,不断丰富和创新活动载体,提升创建质量和水平,充分发挥岗位先锋、岗位能手的示范引领作用,通

过开展社会主义核心价值观教育和岗位练兵、服务竞赛等活动,立足岗位学业务,比技能、争一流,树立了创先争优、敬业奉献之志,激励起立足岗位创先进、服务群众争优秀的工作热情,

积极为广大市场主体提供高效、快捷、优质服务,满腔热情支持创业创新,充分激发市场主体活力,营造更加宽松便捷的创业环境,有力地促进了辖区市场更好更快发展。

临沂商城周价格指数环比下跌

本报5月22日讯(记者 贺可功 通讯员 张良华)据临沂商城指数信息系统监测,上周临沂商城周价格总指数为92.37点,环比下跌0.54点。在15大类商品价格指数中,上涨的7类、下跌的7类、持平的1类。

价格指数上涨的商品中,涨幅前3位的是:服装服

饰、化工原料、粮油和食品。其中,服装服饰价格指数收于91.16点,环比上涨0.26点。随着夏季高温天气来临,服装服饰类行情较好,尤其是女装中半身裙、连衣裙、长裙等销量较好,价格上涨较为明显,男装主要以T恤、衬衣等销量较多,裤类销量较为稳定;化工原料价格指数

收于90.22点,环比上涨0.22点。近期,化工原料行情较为平稳,无机化工原料受钛白粉、染料等价格上涨带动,指数小幅上涨,有机化工中除塑料原料、橡胶类产品价格小幅上涨外,整体行情较为平稳。另外,粮油和食品类进入市场淡季,市场客流量减少,批发走量下滑。其

中,受运费上涨、库存量减少等因素影响,粮油类中部分粮食作物价格小幅上涨。

跌幅前3位的是:钢材、家用电器和音像器材、家具;陶瓷、汽车配件及装具、灯具、建筑装潢材料、板材、五金电料、文教办公用品、农资、日用品,本周价格指数波动较小或持平。

商城“3.15”

购车不给合格证 工商调解得解决

本报5月22日讯(记者 贺可功 通讯员 刘峰)近日,市民林先生在鲁南汽车城购买了一辆某品牌的汽车。谁知,付款后等了1个月零7天商家都没给予林先生合格证。商家一直以“走流程”为借口推诿,林先生很无奈,拨打了12315消费者维权热线。

临沂市12315投诉举报指挥中心接到投诉后,立即记录并分转至临沂市工商局商城分局小商品城工商所,工作人员首先电话联系了林先生,又马上到该店进行现场了解情况,经调查走访证实确属商家责任。

工作人员根据2014年3月15日实施的《中华人民共和国消费者权益保护法》第四条,经营者与消费者进行交易,应当遵循自愿、平等、公平、诚实守信的原则;以及第八条,消费者享有知悉其购买、使用的商品或者接受的服务的真实情况的权利,进行依法调解。经过执法人员的耐心、细致的说服、教育,商家也意识到自己的错误,并同意把合格证送还投诉人。